Szokvanyosnak mondjuk az olyan haromszoget, amelynek mindegyik szoge legalabb 30°.

Egy haromszoget a kovetkezs eljarassal jeloliink ki. Egy kor keriiletét 180 egyenls ivre osztjuk és az osztépontok
koziil véletlenszerten kivalasztunk 3 kiilonbo6z6t. (Barmely osztopont-hérmast egyenls valoszintiséggel valasztunk.) Mi
a valoszintisége annak, hogy a kivalasztott osztopontok szokvanyos haromszoget alkotnak?

Mennyi a szokvanyos haromszog valasztasanak valésziniisége, ha a cstucsokat tetszGlegesen valaszthatjuk a kor
keriiletén?



